

Para

Pró-Reitoria de Extensão e Assuntos Comunitários

Referente: ERRATA AO EDITAL Nº 06/2024-PROEX/UEA

Prezados,

Em atenção ao EDITAL Nº 06/2024-PROEX/UEA - IDEIAS E SOLUÇÕES PARA O SETOR DO TURISMO, solicitamos considerar uma errata conforme segue:

No 1º parágrafo e Tópico 4 – item 4.4 DA SUBMISSÃO DOS TRABALHOS, do edital, na sequência da frase [...] concluídas durante o período de 2019 a 2023, ou em fase de finalização no ano de 2024. (Leia-se: concluídas a qualquer tempo, ou em andamento, ou idealizada no ano de 2024).

Manaus, 30 de abril de 2024.

Atenciosamente,

Sônia Araújo Nascimento
LABOTUR/ESAT/UEA